Dauginame lalpsnius su vienodals pagrindals.
Ilallhmo lalpsnius su vienodais pagrindals

1. Kiekviena laipsniu su vienodais pagrindais sandauga uZrasyKite laipsniu.
a) 8 - 85,
(=2 : (="

2. Koks skaiCius turéty buti paradytas vietoj Zvaigzdutés, Kad butu teisinga
lygybe:

a) 919 = 96 . 9*9
b) 7.32! =7,3*.7,3%9

3. Sandaugg uzrasykite laipsniu.

a) 57 _52.511;
b) 9,1°.9,126 .9 17;

4. Kiekvieng laipsniu su vienodais pagrindais dalmenj uzZrasykite laipsniu.
a) 1119 113,
(—8)10: (-8);

5. Kiekvieng duotaji reiSkini uZraSykite laipsniu, o tada apskaitiuokite jo
reikSme.

a) 315, 312,
b) 1,317 1,315,

6. Reiskinj uZraSykite laipsniu.
a).32.: 2%
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Dauginame lalpsnius su vien rodiklials.
Dalijame lalpsnius su vienodais rodikilals

I.  Laipsniy su vienodais rodikliais sandauga uZradykite laipsniu, o tada ap-
skaiCiuokite.

a) 0,2% . 5%;

2. Sandauga uZraSykite laipsniu.
ay (—7)* 27
b) 1,57 . (=2)7;

4. Laipsniy su vienodais rodikliais dalmeni uZradykite laipsniu, o tada ap-
skaiCiuokite.

a) 24° « 129,
b) 12,8%:3,24;
5.  Trupmena uzraSykite laipsniu, o tada apskaiCiuokite.

3
a) 4—95;-;

91° |
b) =3y

Laipsn| kellame laipsniu.

Ir vél rel¥kinial su lalpsnials

1. Kickviena duotaji laipsnio laipsni uzZrasykite laipsniu.

a) (92)3,
b) (1.2%)*,
¢) (631%)*,
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2. Koks skaiCius turety bati parasytas vietoj Zvaigzdutes, kad buity teisinga
lygybe:
£\ 3
a) (77) =712

D 75,
b) ((—6)7)" = (—6)="?
3. Koks zenklas (>, < ar =) turety buiti parasytas vietoj kvadratélio?

a) 42 . 48 (4%,
4. 85 m (45>
48 - 45 (42)*;

4. Apskaiciuokite kickvieno duotojo reiskinio reikSme.

a) (37—-2%:2%).(-3);
b) ((2)*- =62 + (2%)%) : (-19);
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